

内蒙古高院作出再审判决 呼格吉勒图沉冤18载终昭雪

15日,内蒙古自治区高院对呼格吉勒图故意杀人、流氓罪一案作出再审判决,撤销内蒙古高院1996年作出的关于呼格吉勒图案的二审刑事裁定和呼和浩特市中级人民法院1996年对呼格吉勒图案作出的一审刑事判决,宣告原审被告人呼格吉勒图无罪。

三大理由还清白

内蒙古高院于11月19日决定启动再审程序,并另行组成合议庭,依法进行审理。内蒙古高院判决呼格吉勒图无罪的主要理由是:

一是原审被告人呼格吉勒图供述的犯罪手段与尸体检验报告不符。呼格吉勒图供称从杨某某身后用右手捂杨某某嘴,左手卡其脖子同时向后拖动杨某某两分钟到隔墙,与“死者后纵隔大面积出血”的尸体检验报告所述伤情不符;呼格吉勒图供称在杨某某身子搁在墙上,头部悬空的情况下,用左手卡住杨某某脖子十几秒钟,与“杨某某系被扼颈致窒息死亡”的尸体检验报告结论不符;呼格吉勒图供称杨某某搁在墙上,对杨某某捂嘴时杨某某还有呼吸,也与“杨某某系被扼颈致窒息死亡”的尸体检验报告结论不符。

二是血型鉴定结论不具有排他性。刑事科学技术鉴定证实呼格吉勒图左手拇指指甲缝内附着物检出O型人血,与杨某某的血型相同;物证检验报告证实呼格吉勒图本人血型为A型。但血型鉴定为种类物鉴定,不具有排他性、唯一性,不能证实呼格吉勒图实施了犯罪行为。

三是呼格吉勒图的有罪供述不稳定,且与其他证据存在诸多不吻合之处。呼格吉勒图在公安机关侦查阶段、检察机关审查起诉阶段、法院审理阶段均供认采取了卡脖子、捂嘴等暴力方式强行猥亵杨某某,但又有翻供的情形,其有罪供述并不稳定。呼格吉勒图关于杨某某身高、发型、衣着、口音等内容的供述与其他证据不符,其供称杨某某身高1.60米、1.65米,尸

体检验报告证实杨某某身高1.55米;其供称杨某某发型是长发、直发,尸体检验报告证实杨某某系短发、烫发;其供称杨某某未穿外套,尸体检验报告证实杨某某穿着外套;其供称杨某某讲普通话与杨某某讲方言的证人证言不吻合。原判认定的呼格吉勒图犯流氓罪除其供述外,没有其他证据予以证明。

父母提出申请后将启动国家赔偿

内蒙古高院新闻发言人李生晨称:“在合议庭送达再审判判决书时,已经向呼格吉勒图的父母告知,可以依法申请国家赔偿。根据《中华人民共和国国家赔偿法》的规定,受害的公民死亡的,由其继承人或其他有抚养关系的亲属提出申请,启动国家赔偿程序。”

关于国家赔偿问题,“呼格吉勒图案因事实不清,证据不足,被改判无罪,符合申请国家赔偿的条件。呼格吉勒图父母提出申请后,我们将立即启动国家赔偿程序,并严格依照法定程序,尽快做出赔偿决定。”

内蒙古已组成调查组追查责任

内蒙古高院新闻发言人李生晨说,对呼格案自治区党委高度重视,已责成有关部门组成调查组,就错案责任问题进行调查。总的原则是:实事求是,有责必究,有错必罚。我们将严格落实这一要求,严肃追究责任,有关责任追究情况也会及时公布。

至于跟该案件有关的赵志红是否可以确定就是真凶的问题,发言人李生晨说,赵志红是不是真凶,需要通过赵志红案件的审理依法确认。



15日,呼格吉勒图的父(左四)母(左二)来到儿子坟前祭奠。 新华社发

案情回顾

1996年4月9日,内蒙古呼和浩特市毛纺厂女厕发生一起强奸杀人案,随后,前往公安机关报案的毛纺厂职工呼格吉勒图被认定为凶手,61天后法院判决呼格吉勒图死刑并立即执行,当时他刚满18周岁。

2005年,内蒙古系列强奸杀人案凶手赵志红落网,其交代的17起案件中包括“4·9”毛纺厂女厕女尸案,从而引发媒体和社会对呼格吉勒图案的广泛关注。



呼格吉勒图生前照片。

本版稿件据新华社、央视

不敢吃、不敢喝,血糖依旧下不去 心慌气短,皮肤瘙痒,视力下降……并发症来了,怎么办

有一种疾病,它的发病率几乎在全球每一个国家都呈上升态势,它也是导致失明、截肢、心梗、中风、肾衰竭的主要原因。它就是我们所熟知的糖尿病。目前,全世界有2.2亿糖尿病患者,在我们身边,每分钟就会有7人成为糖尿病患者。



厚德蜂胶畅销10年,糖友排队等候办理优惠提货

微循环不通,百病丛生 糖尿病不可怕,可怕的是并发症

微循环,即人体中连接微动脉、微静脉、毛细血管之间的血液循环。它是人体内最细最长的血管,连接起来有8-10万公里,占血管总长度的80%左右,是人体组织细胞吸收营养、氧气、水分,清除二氧化碳、代谢产物的唯一

物质交换场所。如果出现问题,各大组织器官就会因为得不到及时的养分和氧气供应而出现变异,导致各种疾病的产生。并对身体的整个运转系统带来危害。

糖尿病患者由于血管中长期存有“糖脂”垃圾,微循环受损,其慢性并发症几乎涉及人体的各个组织和器官。导致失明、截肢、肾功能衰竭等案例时有发生。而糖尿病患者发生心梗、冠心病、脑中风的危险性要高出常人2-4倍。3年以上糖尿病史的人,出现并发症概率是46%;5年以上,升至61%;10年以上,高达98%。研究显示,65%的糖尿病患者死于心脑血管疾病等大血管并发症。

服用龙福地龙活性蛋白,通畅微血管循环

房子脏了可以打扫,血栓堆积,血管脏了,堵了,该怎么清理呢?

历任中国医学科学院微循环研究所所长修瑞娟教授从“蚯蚓断裂重生”的现象中得到启发,优选日本大平二号地龙(赤子爱胜蚓),从中提取出其体内能有效溶解和阻止血栓形成,通畅血流,有效改善人体微循环障碍的特殊成分——活性地龙蛋白,研制出“龙福地龙活性蛋白胶囊”,荣获中国国际科学中心“首届中国医药博览会”金奖。修教授介绍:“龙福地龙活性蛋白胶囊”特别适合

微循环障碍和有以下情况的人长期服用:

- 血糖、血脂、血黏稠度、血压超标者;
- 频繁头晕、耳鸣者;长期吃溶栓药者;
- 心慌、胸闷、气短,心肌供血不足者;
- 心脑血管疾病并发症、半身不遂、口眼歪斜、言语不清、流口水者;
- 关节疼痛、手脚冰凉、麻木、四肢无力者;
- 静脉曲张、脉管炎者;视物模糊、睡眠障碍者。

地龙通畅血流,蜂胶养护血管

在服用龙福活性地龙蛋白改善微循环的同时,为了更好地防止心脑血管疾病的发生,再配合明确具有“调节血脂、血糖”两大功效的厚德蜂胶,可积极、有效控制血糖、血脂异常,纠正体内代谢紊乱,减缓、阻断糖尿病慢性并发症产生。血流通了,血管得到养护,受损脏器组织和细胞也就得以恢复。

笔者了解到,上述两种产品都来自于厚德仁集团。该集团为“中华糖尿病协会理事会员单位”,是一家专注于糖尿病等慢病健康管理的全国连锁机构。厚德蜂胶是国内为数不多经卫生部批准,明确具有“调节血脂、血糖”两大功效的产品。产品品质、功效和服务值得信赖。

厚德蜂胶畅销10年庆典在即 特价地龙+免费蜂胶 宁波仅限300份

为了祝贺厚德蜂胶上市畅销10周年,表彰厚德仁集团2014年度在糖尿病防治事业中的突出贡献,12月1日-31日,中华糖协联合厚德仁集团、龙福地龙公司,在全国厚德仁优秀服务中心开展“买地龙享特价,吃蜂胶不花钱,并发症免费查”大型回馈活动:

1.为了让您少花钱,多实惠,300组免费“厚德蜂胶”由中华糖协全国糖友互助基金出资金额补贴;300组特

价“龙福地龙活性蛋白”由龙福地龙厂家专供;

2.为了确保防治和保健功效,凡定购龙福地龙胶囊一组,即可享受服用厚德蜂胶全额补贴一组;每人仅限1组;60岁以上者和低保户可优先;

3.参加活动需提供本人身份证和病例;可优先成为中华糖协会会员,享受每月会员福利;

4.本次活动参加者可在中华糖协各健康教育基地报

名免费参加胰岛功能和微循环检查。

活动细则详见厚德各服务中心海报。

活动地址:海曙区马园路112号,江东区甬港南路76号
余姚市阳明东路85号,慈溪市乌山路229号

咨询电话:87149191